

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	13775	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	04/01/2020	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	2	[
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	1

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

		.!.
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CALATAYUD COMPAÑIA LIMITADA AGENCIA ASESORA	
	PRODUCTORA DE SEGUROS	ļi .
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	PEÑA PAYRO MONICA	
IDENTIFICACIÓN	0101317402	ľ
CARGO:	PRESIDENTE	
PERIODO(Años):	DOS AÑOS	

## 2. DATOS ADICIONALES:

**NO APLICA** 

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA, A 4 DÍAIS) DEL MES DE ENERO DE 2020

MARIA FERNANDA ASTUDILLO PESANTEZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL



N° TRAMITE: DOCUMENTO: EXP: 800059